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Leonardo szülıföldjén 
 
 

A híres polihisztor Vinci városában született, ezért kapta a Leonardo da Vinci 
nevet. A városka Pisa és Firenze közt található. A kirándulás során a környék 

legszebb városai mellett felkeressük a híres Cinque Terre vidékét, 
megkóstolhatjuk a parmai sonkát és a parmezán sajtot, továbbá ellátogathatunk a 

Ferrari múzeumba is. 
 
Idıpont. 2012.06.19-23. 09.04-08. 
Szállás: 4 éjszaka *** - **** szállodák 2 ágyas tusolós/WC szobáiban 

Ellátás: reggeli  

Utazás: légkondicionált autóbusszal  
  

 
Részvételi díj: 86.500,- 
Egyágyas felár: 28.000,- Ft  
  
  

Az utazás részletes programja: 

  
1. nap: Szeged (Debrecen, Pécs) - Budapest - Szlovénia - Celje - Olaszország 

(1050 km)  

Reggeli indulás után Szlovénia érintésével utazás Olaszországba. Útközben 
megállunk Celjében. A város régen a Chileiek székhelye volt. Sétálunk a szépen 
felújított belvárosban, ezt követıen folytatjuk utunkat olaszországi szállodánkig. 
  
2. nap: Firenze - Siena (120 km) 

Reggeli után bemegyünk Firenzébe. Ez a város Olaszország mővészeti fellegvára. 
A Medici és a Borgia család alapozta meg - többek közt Leonardo segítségével - 
hogy mind építészeti, mind képzımővészeti szempontból Európa egyik 
leggazdagabb városa legyen. Városnézésünk során a régi hídtól (Ponte Vecchio) a 
katedrálison keresztül (Santa Maria Del Fiore) a fıtéren álló városházáig rengeteg 
érdekességet tekintünk meg. Természetesen nem fog kimaradni a Santa Croce 
templom, ahol sok neves személy sírját láthatjuk majd, és az Uffizi képtár épülete 
az elıtte látható szobrokkal sem. Ez csak egy csipetnyi a ránk váró sok élménybıl. 
Délután a kb. 1 órára lévı Siena városába utazunk, melynek kagyló alakú fıtere a 
világon egyedülálló. Katedrálisa az ország legszebbjei közé tartozik. A 
szabadprogram alatt lehet nézelıdni, vásárolni a belváros elegáns üzleteiben, vagy 
vacsorázni egy kellemes olasz vendéglıben. Este elfoglaljuk szállásunkat. 
  
3. nap: Pisa - Cinque Terre (210 km) 

Reggeli után Pisaba megyünk. Évente turisták százezrei keresik fel a Csodák-terét. 
Nem csak a ferdetorony ejt ámulatba, hanem a székesegyház és a keresztelı 
kápolna is. Ezt követıen Ligure-tenger vidékére utazunk. A Cinque Terre 
tulajdonképpen öt mesés kis falu és az ıket körbeölelı sziklás tengerpart egysége. 
Ezek a sziklák és a tenger közé ékelıdött gyöngyszemek mindenki tetszését 
elnyerik. Látni fogjuk, hogy nem véletlenül lett a világörökség része a Cinque 
Terre. A helyszínen nem tudjuk mindegyik városkát felkeresni, de a legszebbeket 
megtekintjük. Késı délután indulunk szállásunkra. 
  
4. nap: Parma - Modena - Maranello 

Délelıtt megtekintjük Parma városát. A város Stendal híres regénye után lett 
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különösen ismert. Keresztelı kápolnája, dómja és a fıtér (a Governatore) 
különösen szép. Ezt követıen megkóstolhatjuk és vásárolhatunk a híres parmezán 
sajtból és az egyedi pácolású pármai sonkából. Folytatjuk utunkat Modenaba, a 
zene városába. Többek közt itt született és élt L. Pavarotti is. A katedrális és 
harangtornya, továbbá a városháza a Piazze Grande-n a világörökség része. Látjuk 
a monumentális nagyhercegi palotát is. Ezt követıen mindenki eldöntheti, hogy 
marad sétálni, nézelıdni Modenában, vagy eljön a 20 km-re lévı Maranelloba 
megtekinteni a Ferrari múzeumot. Múzeumlátogatásunk után visszamegyünk 
Modenába és onnan a szállásunkra. 
  
5. nap: Trieszt - Szlovénia - Budapest (1050 km)  

Reggeli után hazaindulás. Útközben megállunk a múlt században sokkal fontosabb 
szerepet betöltı városban, Triesztben. Séta a város tengerparti szakaszán, ezt 
követıen Szlovénia érintésével hazautazunk. Budapestre érkezés várhatóan az esti 
órákban. Ezt követıen mindenkit a felszállási helyére szállítunk.  

 
 
 
 
 
 
 


